

钓鱼比赛催热美丽乡村

林明进以 2 小时钓得 35 公斤鱼的成绩摘得"水乡高龙 渔乐无限"比赛桂冠

■ 叶松



钓鱼比赛现场。明时标 摄

南国际旅游岛欢乐节•定安乡村游"阿 奖评奖标准以所有参赛者所钓鱼的重 思孔霓杯"钓鱼比赛在定安"江南水 乡"——定城镇高龙村落下帷幕,2 全省各地的钓鱼高手在高龙村集结,正 号选手林明进以 2 小时钓得 35 公 斤鱼的成绩, 摘得此次钓鱼比赛桂

作为本届定安欢乐节重点建设项 目之一的高龙村美丽村庄项目在欢乐 节期间正式与市民游客"见面",到这里 来可体验清新婉约的水乡风貌,感受别 具一格的"高龙八景"(高龙八景:荷塘 艳色、湿地禽欢、田园牧歌、真武神庙、 何氏祠堂、林海径幽、建江夕照、乡涧溪 流。在这里垂钓既可以体验垂钓的乐 趣,还可以在垂钓中体验"江南水乡"高 龙村魅力,更是别有一番韵味。

记者了解到,在当天的比赛之前, 工作人员往已清理干净的鱼塘里新放 到达切磋钓鱼技术和增进友谊的目的。

11月29日,2015年 (第十六届)海 2000尾1斤左右福寿鱼,一、二、三等 量计算。当天上午10时,一百多名来自 式拉开此次主题为"水乡高龙 渔乐无 限"钓鱼比赛的序幕,经过一上午的角 逐,2号选手林明进以2小时钓得35 公斤鱼的成绩, 摘得此次钓鱼比赛桂 冠;97号选手刘江龙、45号选手罗英祺 分别以32公斤、29公斤的成绩获得

据悉,此次钓鱼比赛由定安县文体 局主办,上海泉韵国际贸易有限公司、 海南聚仙阁酒业有限公司承办,旨在丰 富本次欢乐节定安会场乡村游活动内 容,通过休闲娱乐的方式以鱼会友、以 友增技,为游客在欢乐节期间营造一个 体验感受生活、探讨鱼技的场所,同时

"欢乐自驾 听见定安"定安自驾游体验活动启动

自驾车友体验定安乡村之美



县政府副县长吴坤江及县相关部门负责人出席启动仪式, 并为活动挥旗鸣笛。

"静美定安欢乐乡村游"活动在 定安天九美食文化广场启动,吸 引了来自全国各地的30多名自 驾车友,多形式、多角度、多类别 地体验动静皆宜的定安之美。

县政府副县长吴坤江及相 关部门负责人出席启动仪式,并 为活动挥旗鸣笛。

据介绍,在欢乐节期间,定 安分会场在提高办节水平、推动 旅游营销工作的开展等方面下 足了功夫,"欢乐自驾 听见定 安"定安自驾游体验活动作为配 套活动之一,以"乡村自驾体验 游"为活动亮点,面向全国招募 30 多名自驾车友,特邀 5 大城市 优质声咖,以及海南多家主流媒 体单位强势加盟,为本届欢乐节 及定安定制专属的欢乐、自然、 轻松品牌活动。

记者了解到,此次"欢乐自 驾 听见定安"活动历时两天一 晚, 串联十二个自驾体验站点, 其中包含定安天九美食文化广

11月28日,2015年(第十 场、高龙村、仙安乡村休闲大世 游产品予以整合,在多方位特色 六届)海南国际旅游岛欢乐节 界、龙门久温塘火山冷泉、红花 冷泉湖农庄等定安景点。

本次体验活动还穿插有场 地越野汽车年会挑战赛、寻宝活 动、欢乐派对、抢早餐等多种趣 味游戏,让车友们乐在其中。在 牌,同时也激发了广大游客到定 寻宝活动中,记者看到,随着一

五成群地在槟榔园 里,开始对主办方设 置的一些小礼品标 签展开了地毯式搜 索,不一会儿功夫, 隐藏在树枝上、草堆 里的小标签便被扫 荡一空,不少车友还 意犹未尽;在南丽湖 篝火晚会现场,游玩 了一天的自驾车友 们惬意地在沙滩上 享受音乐美食,不少 车友也是纷纷对定

声令下,车友们便三

安点赞。 活动组委会相 关负责人告诉记者, 近年来定安县将乡 村游、民俗游、养生 游、文化游等特色旅

资源有效整合的基础上,有效满 足游客对于产品的多元化需求, 为广大市民游客提供了更多的 旅游产品,可以让游客更好地了 解定安多样化、特色化的旅游品 安旅游的浓厚兴趣。



自驾车友在槟榔林里开展寻宝活动。 叶松 摄

政府牵桥搭线 促进农民增收

百果园与定安果农签订合作协议

■ 王聘钊



百果园与定安黄竹镇果农签约仪式现场。王聘钊 摄

展有限公司签订合作协议的果 农谢振登高兴地告诉记者。

百果园实业发展有限公司代表 与定安县黄竹镇岑新冲、谢振 登、王俊、陈明吉等四位种植荔 枝、莲雾等水果的果农签订合 作协议。这标志着定安水果产 与市场无缝对接,通过线上线 理标志商标。 下同步销售的方式,进一步扩 大农产品销售渠道和打响定安 水果品牌。

海南省百果园实业发展有 限公司总经理谢崇奋表示,经过 前阶段走访考察,定安县土地资 家店铺。

"签订好协议,咱们再也不 源丰富,土壤肥沃,在该地区种 用为莲雾销路发愁了,可以将心 植的荔枝、莲雾、菠萝,肉质香 思全部用在种植上。"11月29 甜可口,香味芬芳扑鼻,得到广 日,在海南农垦万嘉果园游客中 大市民的认可,因此,公司下一 心,刚刚与海南省百果园实业发 步还将与各镇特色水果果农合

近年来,定安县委县政府大 在协议签约仪式上,海南省 力发展特色农产品,形成"一村 一品"产业发展格局,并引进多 家本地特色农产品加工产业,增 加附加值,促进农民增收。同时, 注重品牌打造和品牌认证工作, 创建定安黑猪、定安富硒大米、 业又迈出了新的步伐,通过果 定安粽子、定安鹅等品牌,定安 农与企业建立合作, 实现水果 粽子、定安黑猪已成功注册为地

> 据了解,百果园实业发展有 限公司是一家集多元化经营为 一体,跨区域经营的零售商贸企 业也是目前国内最大的水果专 营连锁店, 在全国拥有 1000 多